



苗祖神医 -- 黄元御教授

近日,在北京召开的第18届“世界眼病治疗与研究”专家研讨会上,我国著名的眼病治疗专家,苗医传承人黄元御教授语出惊人,明目必清心,心清眼自明,白内障、青光眼、玻璃体混浊、黄斑变性、老花眼,3个月提升视力,不开刀,眼睛亮起来,让在场的179位专家惊愕。带着诸多的疑问,我们走进当事人--黄元御教授。

苗祖神医——黄元御

问:听说您是云贵一带赫赫有名的“苗祖神医”第9代传人,又是5代御医的后代,真的如此?

黄教授:的确如此,我家9代皆为苗医,先外祖公傅仁宇被明万历皇帝召为宫廷御医,以治眼疾显著名满天下,他撰写的《审视瑶函》已有400多年历史,到现在仍为眼病治疗教科书。先父黄成志与一代名家云南白药创始人曲焕章同为“杏林双杰”。我黄家有个治眼奇方叫“清心明目汤”,治疗眼疾有奇效,眼睛疼痛,5-7天明显减轻;视物昏花,30天明亮如镜;几近失明者,3副药重见光明。

问:据说您幼承庭训,立志杏林,12岁开始坐堂行医,一生专治眼病,无论病情多重,病史多长,治一个,好一个?

黄教授:治疗眼病是我黄家的独门绝活,几十年来,我一直坚持坐堂行医,无论贵贱,让患者减少痛苦;另外,我不断地改进家传奇方,制成好药,让患者尽快康复。现在看来,我的努力没有白费,不管是眼睛痛痒,视物不清,眼干眼涩或是白内障、青光眼,玻璃体混浊(指云翳遮眼)、黄斑变性、老花眼,一次治愈,永不再犯。

问:苗家医术非常独特,自成一派,您是否还融合其他学派的精髓,将黄氏苗医达到炉火纯青?

黄教授:我是在黄氏苗医的基础上融合了百家之长,先后在中央民族学院、中国医科大学系统学习中、西医知识,现在,黄氏苗医坚持中西苗三医兼顾,更加系统,更加考究。我有一个在省军区当政委现已退休的朋友,56岁那年患了白内障,几近失明,我给他开5副药,到现在已78岁高龄,耳聪目明,身体硬朗。

问:您已年近7旬,本应该享天伦之乐、安度晚年,为什么还要如此面对众多同行、媒体语出惊人?

黄教授:“苗地多产药饵…非方书所载,或吞或敷,奏效甚捷”。苗家草药性质较烈,尤其鲜药,时间短而功效速。我黄家世代皆为苗医,传承和发展苗医苗药,上对起列祖列宗,下对起广大百姓,特别是在眼病治疗上,尽我微薄之力,让更多患者康复,死才瞑目。

只要有一丝光感 就能治好你的眼病

问:您是眼病治疗领域的专家,治疗眼病的理论独特,您所提出的“明目必清心,心清眼自明”,这句话怎样理解?

黄教授:打蛇打七寸,治病要求本!当前,西医盛行,眼病患者一到医院不是打

白内障 青光眼 玻璃体混浊 黄斑变性 老花眼

只需三副药 五大眼病 十拿九稳

——走进“苗祖神医”黄元御和他的家传“治眼绝活”

针吃药,就是动手术开刀,“头疼医头,脚疼医脚”,被疾病牵着走。我黄氏苗医是从病根入手,先祖在《审视瑶函》中明确指出,夫目有血,为养目之源,充和则有发生长养之功,而不病,少有亏滞,目病生矣。中医上也讲,心主血脉,目为心使,心和则目视万物。

也就是说,眼睛是心灵的窗户,眼睛病了,是心气所累,心气充沛则血流充盈,眼部的供养充足,视觉明亮如镜。当人体年老体弱,心气由盛转衰时,血液给养减少,各种眼病就会发生。

问:按照您的理论上讲“明目必清心,心清眼自明”,那您又是如何治疗眼病的?

黄教授:“清心明目疗法”,我黄氏苗医的精髓就是通过秘制药物清心达到明目的。在精选苗家出产的黄连、蒺藜、蝉蜕等十几味鲜药的基础上,加入我黄氏多种秘制猛药,药效刚猛,药劲迅速。近些年,我又不断地对家传“清心明目汤”进行研究与改进,采用国际先进的离子雾化技术将传统汤药制成浓缩丸,药效提升了50倍,只要有一丝光感,我就能治好你的眼病。

“清心明目疗法” 效果真的那么好?

问:您行医60年了,经您治好的患者肯定很多,您能不能给大家举几个例子,让大家了解下他们的情况?

黄教授:这几十年里,经我治愈的患者不下数万,没一例复发的。现在我给大家举几个普通的病例。

开3刀不如吃3副药,青光眼好了
贵阳人 赵春梅 退休教师 62岁 青光眼12年

赵春梅得眼病已有10多年,开始看东西模糊不清,头昏耳鸣,以为上了年纪,没当回事,就滴点眼药水,后来越来越严重,眼球胀痛,视力急速下降,简直成了睁眼瞎,检查后才知道患了青光眼,做了三次小梁网切除手术,都没治好。

到给她开了3副药,吃了两三天,眼睛就流出好多分泌物,看东西清晰很多,后来越吃感到越清爽,一天都比一天强,天天都有大变样,现在看书、看电视都没问题,给小孙女缝缝补补、穿针引线都看得很清楚。

治好了白内障

京城名医心服口服,眼睛更舒服

北京名医 汪大元 72岁 患白内障5年

我有一个同行叫汪大元,是北京有名的眼科医生,他给人家治眼几十年,没想到自己患上了白内障,左眼视力0.1,右眼0.6,他在多方调治无效下,接受了左眼人工晶体植入手术,视力很快提升到0.8,好了一年多,白内障复发了,经常感到眼睛干涩痛痒,极不舒服,两眼视力都下降到0.2,生活极不方便,身为眼科医生,他很清楚再做手术也无济于事。

去年,他知道我的治眼医术后,公开对我叫板,非要亲身体验,没想到用药3

个月,两眼视力提升到0.7,心服口服地向我致歉,医生都不是神仙,只有对症治疗才能治愈。

现在汪大元的视力恢复的很好,耳聰目明,眼睛特亮,他逢人便说,长年住院治眼病,不如黄老药管用;手术花费几万元,不如黄老看一看。

视力很清晰,非要酬谢10万元

太原 赵津生 煤矿老板 56岁,黄斑变性

山西有个煤矿老板叫赵津生,09年检查出是渗透型黄斑变性,视力下降不说,还经常性眼底出血,眼前有黑影晃动,看东西变形,以他的财力,这些年啥药都吃过,国内外专家也看了不少,就是治不好,若眼睛瞎了,有钱也是白搭,心里非常着急。

今年3月,他找到我求治,10多天功夫眼底出血现象消失,眼前的黑影变细,眼珠子亮堂多了,坚持用了3个疗程,黄斑变性彻底好了,眼前明亮清晰,他硬要给10万元酬谢我,我说,您的心意我领了,治病救人是我的本分,该收的药费已经收了,钱不是万能,医者仁心,德行天下。

医学界如何看待黄教授的 “清心明目疗法”

问:同样是名医,您又是黄教授的好友。您是如何看待黄教授这个人及他的“清心明目疗法”?

北京同仁医院眼科主任刘大来教授:黄教授为人低调,做事谨慎,这次语出惊人可能基于现在眼病治疗鱼目混杂,很多患者有病乱投医、偏听偏信,花钱白搭还遭罪,延误根本治愈机会。另外,他已年近7旬,感到自己时间不多,想尽最大努力普及眼病知识,引导患者正确预防和治疗。

他的“清心明目疗法”是难得一遇的治眼绝技,2011年,国家卫生部指定全国67家医院进行大量临床研究后,作出官方认定:刺激循环、激活血液微物质、强力为眼组织供养,有效促进角膜、晶状体、复眼组织等恢复。

2012年,国家药监部门批准其药“清心明目丸”为眼病治疗专用药,并因效果好,无毒副作用,授予红色OTC标志及“德昌祥”商标,以防假冒。

问:作为眼科的临床医生,您觉得黄教授的“清心明目疗法”,在眼病治疗临

床上真的实用吗?

协和医院眼病治疗中心冯一夫博士:

比以往的眼病治疗方法相比,黄教授的

“清心明目疗法”非常地实用,具有其他

治疗方法无法比拟的三大优点:

一奇方:它是难得一遇的治眼奇方,400多年的疗效验证,效果非常好,一次治愈,让患者10年、20年、甚至一辈子都不犯眼病,完全替代手术实现药物治眼“一把刀”。

二奇药:所选药材全是苗家纯中药鲜药入药,药性高、活性大;加入多种黄氏秘制猛药,药效猛、起效快;采用离子雾化技术生产,药物离子仅1纳米大小,吸

收率达到99.9%。

三奇效:它是从眼病根源入手,益心气、通血脉、退障除翳,全面消除白内障、青光眼、玻璃体浑浊、黄斑变性、老花眼、飞蚊症、角膜炎、结膜炎等眼病。

问:您也是著名的眼科医生又是中华眼病康复促进会会长,您是如何看待黄教授的治眼绝技?

中华眼病康复促进会会长徐长卿女士:黄教授是我国少有的苗医传承人,又是御医的后代,把他一生的时间都献给眼病患者,能有幸用到他的“清心明目疗法”乃至能吃上他的治眼良药“清心明目丸”,是不小的福分,吃上这个药,起效快,治断根。

眼干眼涩、眼痛眼胀、头晕头疼、视物不清,5-7天,症状明显减轻;

青光眼、视力减退、黄斑变性、老花眼1-2个疗程即可治愈;

3疗程全面治愈白内障、玻璃体浑浊、飞蚊症、糖尿病并发眼病。

采访后记

有人说黄教授是华佗转世、扁鹊再生,也有的说黄教授是眼疾圣手、光明使者。黄教授却说他就是一个普通医生,凭借60年的行医经验和家传400多年的治眼绝技,让眼病患者不被疾病折磨,不浪费血汗钱;让“清心明目丸”实实在在地为患者治好眼病;让民族医药奇葩(苗医苗药)为大家的健康保驾护航!

如今,黄教授的“清心明目丸”已在全国各地相继上市,秉承“病无贵贱,仁心济世”祖训,黄教授向广大眼病患者保证:白内障、青光眼、玻璃体混浊、黄斑变性、老花眼,3个月提升视力,不开刀,眼睛亮起来!

(版权所有,抄袭必究)

救助公告

为了让广大眼病患者尽早治好病,少花冤枉钱,“清心明目丸”公益救助活动来到我省。

本次活动由中华眼病康复促进会发起,是全国公益性活动。工作人员透露,活动期间:买8赠3,买4赠1。

救助活动仅限3天(11月7日-11月9日)。救助名额只有200名。

数量有限,现抓紧时间打进电话,就可以享受国家救助补贴,花最少的钱,用最好的药,彻底祛除眼病。

黔药广审(文)第2011100141号

眼病救助专线:0731--

82285740
84880403

购买时认准“黄元御”商标
市内免费送货 省内免费邮寄
货到付款